

चैंपियंस ट्रॉफी का आगाज आज से
पाकिस्तान का सामना न्यूजीलैंड से
पिछले तीनों मुकाबले कीवी टीम ने जीते, इनमें दो सेमीफाइनल

चैंपियंस ट्रॉफी 2025 का आगाज आज से हो रहा है। दुनिया का पहला मुकाबला आज सुबह-ए को टीम पाकिस्तान और न्यूजीलैंड के बीच खेला जाएगा।



शाहीन ने पाकिस्तान के लिए सबसे ज्यादा विकेट लिए
पाकिस्तान के लिए इस साल अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर सबसे ज्यादा रन बनाए हैं। उन्होंने 3 मैचों में 219 रन बनाए हैं।

लॉकी फर्ग्युसन चैंपियंस ट्रॉफी से बाहर
न्यूजीलैंड के टॉप ग्लोबल टेस्टी फर्ग्युसन पर की मांगों को लेकर वे क्लब परिवर्तन देखी से बाहर हो गए हैं।

सेलिंग खिलाड़ी एकलव्य
बाथम ने जीता स्वर्ण

मध्य प्रदेश खेल अकादमी के प्रतिभाशाली सेलिंग खिलाड़ी एकलव्य बाथम ने 21वें लंगकावी इंटरनेशनल रेगैटा पेरदना 2025 में स्वर्ण पदक जीतकर भारत का नाम रोशन किया है।



मध्य प्रदेश के खेल मंत्री विश्वास कौल (बाएं) और एकलव्य बाथम (दोनों बीच) को प्रोत्साहित करते हुए प्रशस्तियों के दौरान बाथम को स्वर्ण पदक प्रदान करते हुए प्रशस्त करते हुए बाथम दाईं हैं।

दिल्ली और नर्मदापुरम ने जीते मैच



स्वामीयाने बाबे अली क्रिकेट स्टेडियम पर खेली जा रही चौथी सेमि फाइनल मुहम्मद रीज्वा अली इंडिया क्रिकेट टूर्नामेंट खेला जा रहा है।

यूपी को दिल्ली के खिलाफ पहली जीत की तलाश

महिला प्रीमियर लीग
एबीसी ॥ खबर
महिला प्रीमियर लीग का छठा मैच यूपी वॉरियर्स और दिल्ली कैपिटल्स के बीच खेला जाएगा।

1 रन से हराया था। इस मैच को प्लेयर ऑफ द मैच दीप्ति शर्मा थीं। अब तक दो सोनम मिलाकर दिल्ली और यूपी ने 4 मैच खेले हैं। इसमें दिल्ली ने 3 मैच अपने नाम किए हैं।



यूपी वॉरियर्स की कप्तान दीप्ति शर्मा (बाएं) और अन्य खिलाड़ियों के साथ टीम के सदस्यों के साथ टीम में एलिंस केप्टी, राधा यादव, मिन्नु मीरा जैसी बल्लेबास हैं।

सच बाजार

एक्सपोर्ट कोट और उत्पादन में कमी का असर
शक्कर में घुली महंगाई की कड़वाहट
भाव 300 रुपए प्रति क्विंटल बढ़े

4500 क्विंटल के पार बिकने का आदेश
वाणिज्य प्रतिनिधि ॥ भोपाल
10 लाख टन एक्सपोर्ट कोटा होने और वर्ष 2025 में चीनो के उत्पादन में कमी को उम्मीद के साथ वैश्वीकरण डिमांड होने से शक्कर कड़की है।



पहुंचेगी। स्थानीय हनुमानगंज बाजार स्थित शक्कर के थोक कारोबारी देवानंद सचदेवा के अनुसार डेढ़ महिने में क्विंटल के भाव 300 रुपए

क्विंटल की तेजी आ चुकी है। स्थानीय जिन बाजार में शक्कर के थोक भाव 4300 से 4320 रुपए प्रति क्विंटल खोले जा रहे हैं। सचदेवा ने बताया कि क्विंटल में तेजी की प्रमुख वजह उत्पादन में कमी की आशंका के साथ 10 लाख टन चीनो का एक्सपोर्ट कोटा जारी होना और वैश्वीकरण डिमांड होना है।

मध्य प्रदेश 'सांची डेयरी' का प्रबंधन और संचालन एनडीडीबी को 25 फरवरी को सौंपा जाएगा

वाणिज्य प्रतिनिधि ॥ भोपाल
राजधानी में 24 और 25 फरवरी को ग्लोबल इवेस्टर्स समिट होने जा रही है। इसमें देश और विदेश के बड़े उद्योगपति शामिल होंगे, जो मध्य प्रदेश में निवेश के लिए उत्सुक हैं।

शरबती गेहूं के दाम ने बनाया रिकॉर्ड
थोक भाव 5400 रुपए क्विंटल तक पहुंचा

मध्य प्रदेश का गेहूं अपने रस और टेस्ट के लिए देश-दुनिया में मांगूदा है। वहीं वजह है कि इसका दाम भी बिक्री के तौर पर से अधिक रहता है।



एक्सपोर्ट से अधिक रहेगा। कर्मचारीयों के भाव पर मांग और आपूर्ति का असर देखा जाता है। ऐसे में अगर बड़े तामपन रहे तो उत्पादन गिरा है तो आपूर्ति भी गिरेगी, जिससे दाम में और अधिक उछाल देखा जा सकता है।

पॉवर हॉंडा ने किया नए एक्टिवा 110 ओबीडी2बी का अनावरण

भोपाल। हॉंडा ने अपने नए एक्टिवा 110 ओबीडी2बी को नए और ऊर्जा मंडल का शानदार अनावरण किया। यह स्कूटर बेहतरीन माइलेज, स्पोर्ट्स कर्बिंगविजि और एडवांस सेट्टी पीनर्स के साथ, शहरी मोबिलिटी के लिए मानक स्थापित करता है।

एलआईसी ने किया एकल कार्मिक कार्यालय का अनावरण

भोपाल। एलआईसी ने अपनी सेल्स टीम को सराफ बनाने और पॉलिसेीधारकों को 24x7 डिजिटल माध्यम से निष्पक्ष सेवाएं सुनिश्चित करने के निरंतर प्रयासों के रूप में अपने एजेंटों के माध्यम से एकल कार्मिक कार्यालय अनावाहण सेवा का अनावरण किया।